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Troufli si na seniora o holích, brzy byli dopadeni.

Dva „hrdinové“ z Kadaně, kteří na sklonku ledna chtěli snadno a rychle přijít k cizím penězům,
skončili za mřížemi. V posledním lednovém týdnu po šesté hodině večer si dotyční měli podle zjištění
policistů u kadaňského supermarketu Albert vyhlédnout staršího muže, chodícího s pomocí dvou holí,
který si v bankomatu vybíral finanční hotovost. Zřejmě se jim jevil jako „snadná oběť“. Když si senior
peníze vybral, šel ještě nakoupit do zmíněného obchodu, nákup si uložil do batohu na zádech a pak
zamířil do nedalekého místa bydliště. Dotyční si na něho počkali a poté, co je míjel, rozhodli se
konat.

Jeden z nich ho měl z boku obejít, stoupnout si před něj a uchopit ho za pásek brašny, kterou měl
poškozený pověšenou přes rameno a tahat za něj. Senior začal hned křičet o pomoc, načež ho měl
druhý z mužů zezadu chytit rukou přes ústa. Po chvilce popruh brašny pod náporem tahajícího muže
povolil, ten brašnu popadl a dal se na útěk. V tu chvíli druhý agresor svou oběť pustil, přitom 78letý
muž upadl na zem. Vzápětí také tento útočník z místa utekl.

Napadený muž naštěstí při loupeži nebyl vážněji zraněn, utrpěl však drobná pohmoždění při pádu na
zem. Odcizením brašny s peněženkou, finanční hotovostí, platební kartou, doklady, brýlemi a dalšími
věcmi, mu vznikla škoda ve výši 4 tisíce korun. Senior vzápětí událost telefonicky oznámil policii.

Policisté provedli okamžitě šetření na místě i v okolí, zajistili potřebné stopy a popis neznámých
pachatelů předali svým kolegům i strážníkům Městské policie Kadaň. Ti si při provádění hlídkové
činnosti během noci všimli muže, který odpovídal popisu, a předvedli ho na kadaňské policejní
oddělení. Při výslechu se ukázalo, že dotyčný má zřejmě s popsanou loupeží co dočinění. Policisté
zjistili i totožnost druhého podezřelého, po němž začali pátrat. Také jeho se brzy podařilo zadržet a
nyní oba pobývají ve vazební věznici, kde si počkají na rozhodnutí soudu.

Vyšetřovatel 28letého i 18letého muže trestně stíhá pro spáchání zvlášť závažného zločinu loupeže
ve formě spolupachatelství a také pro přečin neoprávněného opatření, padělání a pozměnění
platebního prostředku. Podle zákona jim za uvedené jednání hrozí trest odnětí svobody v rozmezí od
dvou do deseti let.
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